

愛州 Walnut Street 小學與新北市竹圍國小交流活動

駐芝加哥臺北經濟文化辦事處文化組

新北市竹圍國小師生一行 10 人，在該校胡峻豪校長之率領下，於 2 月 28 日抵達位於愛荷華州首府 Des Moines 之 Walnut Street 小學，進行為期 12 天之參訪與研習。Walnut Street 小學校長 Mr. Craig Leager 親率該校教職員 3 人於機場接機。

Walnut Street 小學係於臺灣教育部及新北市教育局合辦「2010 年度國小英語教師短期國際教育訓練」中與竹圍國小締結姊妹校。L 校長旋即應竹圍國小之邀，於 2010 年 6 月自費訪臺，除瞭解臺灣之國民教育現況及發展外，並與竹圍國小就落實推動雙方交流之可行計畫深入研商，爰促成此次竹圍國小師生之來訪。

Walnut Street 小學於 2 月 28 日，活動開始的第一天，邀請全校師生、家長、愛州教育廳中小學教育處處長 Mr. Kevin Fangman、學區代表及芝加哥文化組陳軫珍組長等貴賓參加歡迎儀式，歡迎並介紹竹圍國小來訪師生代表，該校學生並分批以該校校歌及中文歌曲歡迎訪團及與會嘉賓。我團除致贈禮品外，並由學生一一上臺自我介紹。

竹圍國小師生從抵達 Walnut Street 小學開始，白天參加該校的例行課程，晚間則與學校教職員擔負的接待家庭共同生活。各項課程與活動均由 Walnut Street 小學家長及教職員所組成的委員會於事前精心規劃：包括觀賞藝文表演、參訪文化中心、雕塑公園、運動場館、動植物生態園區及學校英語教學機構等。

我校除將介紹基本的華語文之外，竹圍國小訪團並將向其姊妹校師生及家長介紹中文書法、臺灣文化與地理及重要節慶等：包括示範製作元宵燈籠、端午節香包及試吃中秋月餅等活動。

雙方校長均表示，兩校之交流活動自去(2010)年 4 月簽署姊妹校協議後，進行的十分順利；並一致強調，相信兩校所有師生均將自此項參訪中獲益良多。

資料來源：摘自 2011 年 3 月 5 日世界日報